

पृथ्वीमा समयको अन्त्य

Steve Flatt

समय कहिले समाप्त हुँदैछ?

हामी सबै कहिले जान्न चाहन्छौं। के यो आज हुन गइरहेको छ? भोलि हुने हो कि? के यो 100 वर्ष हुनेछ? 1000 वर्ष? येशू कहिले फर्केर आउनुहुन्छ र कहिले समय हुनेछ--हामीलाई थाहा छ--अन्त हुन्छ?

त्यहाँ धेरै सिद्धान्तहरू छन्। तपाईं इतिहासमा फर्केर हेर्न सक्नुहुन्छ र समयको अन्त्यको भविष्यवाणी गर्ने प्रयास गर्ने व्यर्थ प्रयासहरू भएको देख्न सक्नुहुन्छ। उदाहरणका लागि, यदि तपाईंले सेभेन्थ-डे एडभेन्टिस्ट धर्मको स्थापनासँग सम्बन्धित व्यक्ति विलियम मिलरलाई फर्केर हेर्नुभयो भने, उहाँले ख्रीष्टको दोस्रो आगमनको मिति मार्च २१, १८४३ र मार्च २१, १८४४ को बीचमा भएको भविष्यवाणी गर्नुभयो। उसको शिविर त्यो दोस्रो आगमन र समयको अन्त्यको लागि र केहि पनि भएन। उसले मितिलाई गलत गणना गरेको मानेको छ त्यसैले उसले पुनः फेर्यो। यस पटक यो अक्टोबर 22, 1844 हुन गइरहेको थियो, तर फेरि केहि भएन। मैले साँच्चै तपाईंलाई त्यो बाँकी बताउन आवश्यक छैन, हैन?

आफ्नो आन्दोलनलाई अगाडि बढाउने प्रयासमा, योवाका साक्षीहरूका संस्थापक चार्ल्स रसेलले येशू १८७४ मा फर्कनुहुनेछ भन्ने धारणालाई अगाडि बढाए। तर फेरि त्यो पर्खाइ व्यर्थ भयो।

1980 को दशकमा एक लेखकले र्याप्चरको मिति सम्भावित रूपमा प्रस्तुत गर्नको लागि ठूलो रकम ल्याए। त्यसपछि जब उसले त्यो मिति छुट्यो, उसले यसलाई अलि अगाडि राख्यो। ती सबै आएका छन् र गएका छन् मलाई ती भविष्यवाणीहरूको बारेमा केही कथनहरू गर्न दिनुहोस् - भर्खरको वा धेरै पहिले। ती सबै भविष्यवाणीहरू मुट्टीभर पदहरूबाट उत्पन्न हुन्छन्, जसमध्ये केही मत्ती 24 को पहिलो भागमा पाइन्छ, जुन समयको अन्त्यको बारेमा येशूले बोल्नुभएन तर विनाशको बारेमा बोल्नु भएको थियो। जेरुसेलम। कतिपय सर्वनाशिक साहित्यबाट आउँछन्। त्यो चित्रणले भरिएको जीवन्त साहित्य हो (केही पुरानो नियममा, केही प्रकाशको पुस्तकबाट)। धेरै जसो समय, पदहरूबाट सन्दर्भबाट बाहिर निकालिएको भनेको समयको अन्त्यमा लागू हुने होइन।

वास्तवमा, यदि तपाईंले कुनै पनि जाँचबुझ गरी बाइबल अध्ययन गर्नुभयो भने, तपाईंले भविष्यवाणीहरू शुद्ध मूर्खता हो भनी महसुस गर्नुहुन्छ किनभने "परमप्रभुको दिन रातमा चोर जस्तै आउनेछ।" (2 पत्रुस 3:10) मत्ती 24 को अन्तिम भागबाट येशूका शब्दहरू सुन्नुहोस्, "त्यस दिन वा घण्टाको बारेमा कसैलाई थाहा छैन, स्वर्गका स्वर्गदूतहरू वा पुत्रलाई पनि थाहा छैन, तर केवल पिताले।"

बिन्दु यो हो कि जब कसैले संसारलाई सूचित गर्दछ कि उसले अचानक प्रभुको दोस्रो आगमनको समय पत्ता लगायो, तिनीहरूले तुरुन्तै आफूलाई झूटा अगमवक्ताको रूपमा प्रकट गर्छन्। किनभने प्रभुको दिन "रातमा चोर" जस्तै आउनेछ।

के हुन गइरहेको छैन

हामीलाई थाहा छैन कहिले। समयको अन्त्य हुँदा के हुन्छ भन्ने बारेमा प्रचारको यस्तो प्रसार भएको छ। येशू फेरि आउनुहुँदा के हुनेछैन भनेर जान्न बाइबलमा जाऔं।

१. राज्य स्थापना नगर्नुहोस्

अन्तिम दिनको सन्दर्भमा सबैभन्दा लोकप्रिय सिद्धान्तहरू मध्ये एक तथ्य यो हो कि येशू आउनुहुनेछ र कुनै प्रकारको काल्पनिक 1,000 वर्षको शासन स्थापना गर्नुहुनेछ, जुन समयमा पृथ्वीभरि शान्ति र समृद्धि हुनेछ। यस सिद्धान्त अनुसार, जसलाई सहस्राब्दी सिद्धान्त भनिन्छ, यहूदीहरूको मन्दिर पुनर्निर्माण हुन गइरहेको छ, मन्दिरको पूजा पुनर्स्थापना हुनेछ, येशूले डेभिडको सिंहासनबाट 1,000 वर्ष शासन गर्नुहुनेछ, र उहाँले त्यो सिंहासनबाट संसारलाई सुसमाचार प्रचार गर्नुहुनेछ।

सिद्धान्तको जरा सीएल स्कोफिल्ड र केही अन्यहरूमा छ, तर स्पष्ट रूपमा, यो बाइबलीय होइन। ओह यो साँचो हो कि त्यहाँ राज्य छ र दाऊदको सिंहासनमा बस्नुहुने मसीहको बारेमा बाइबलीय भविष्यवाणीहरू पनि छन्, तर बाइबलले यी भविष्यवाणीहरू पहिले नै पूरा भइसकेको सिकाउँछ। मसीह आउनुभएको छ र उसले पहिले नै आफ्नो राज्य स्थापना गरिसकेको छ। वास्तवमा, यहाँ ती धेरै भविष्यवाणीहरूको एक प्रेरित व्याख्या हो। यो प्रेरित २:२९-३३ मा पाइन्छ जब पत्रुसले पेन्टेकोस्टको दिनमा ख्रीष्टको बारेमा पहिलो उपदेश प्रचार गरे।

"भाइहरू, म तिमीहरूलाई निर्धक्कसँग भन्न सक्छु कि कुलपिता दाऊदको मृत्यु भयो र गाडियो र उहाँको चिहान आजसम्म यहाँ छ। तर उहाँ एक अगमवक्ता हुनुहुन्थ्यो र परमेश्वरले उहाँलाई उहाँका सन्तानहरू मध्ये एकलाई आफ्नो सिंहासनमा राख्ने प्रतिज्ञा गर्नुभएको थियो भनी उहाँलाई थाहा थियो। अगाडि के थियो देखेर, उहाँले ख्रीष्टको पुनरुत्थानको बारेमा कुरा गर्नुभयो, उहाँलाई चिहानमा छोडिएको थिएन, न त उहाँको शरीर सडिएको देख्नुभयो। परमेश्वरले यस येशूलाई जीवित पार्नुभएको छ, र हामी सबै यस तथ्यका साक्षी छौं। परमेश्वरको दाहिने हात, उहाँले प्रतिज्ञा गरिएको पवित्र आत्मा पिताबाट प्राप्त गर्नुभएको छ र तपाईंले अहिले देख्नु र सुन्नु भएको कुरा खन्याउनु भएको छ।"

येशूको पुनरुत्थान हुँदा उहाँको बारेमा यो भविष्यवाणी पूरा भएको पत्रुसले बताए। अहिले उहाँ आफ्नो सिंहासनमा विराजमान हुनुहुन्छ, र राज्य अहिले उहाँकै अधीनमा छ। राज्य शासनको बारेमा सबै भविष्यवाणीहरू पुनरुत्थान र येशूको स्वर्गरोहणमा पूरा हुन्छन्। येशूको बारेमा बोल्दै, कलस्सी १:१३ ले बताउँछ "किनभने उहाँले हामीलाई अन्धकारको शासनबाट छुटकारा दिनुभएको छ र उहाँले प्रेम गर्नुहुने पुत्रको राज्यमा ल्याउनुभएको छ"। १ कोरिन्थी १५:२०-२६ मा पनि त्यस्तै सत्य छ, "तर अब ख्रीष्ट मृत्युबाट बौरी उठ्नुभएको छ, र निद्रामा परेकाहरूको पहिलो फल हुनुभएको छ। किनकि मानिसद्वारा मृत्यु आयो, मानिसद्वारा मरेकाहरूको पुनरुत्थान पनि आयो। किनकि जसरी आदममा सबै मर्छन्, त्यसरी नै ख्रीष्टमा पनि सबै जीवित हुनेछन्। तर प्रत्येक आ-आफ्नै क्रममा: ख्रीष्ट पहिलो फल, पछि जो उहाँको आगमनमा ख्रीष्टका हुन्। त्यसपछि अन्त आउँछ, जब उहाँले राज्यलाई परमेश्वर पितालाई सुम्पनुहुन्छ, जब उहाँले सबै शासन र सबै अधिकार र शक्तिको अन्त्य गर्नुहुन्छ। किनकि उहाँले सबै शत्रुहरूलाई उहाँको खुट्टामुनि नराखुन्जेल उहाँले शासन गर्नुपर्छ। नाश हुने अन्तिम शत्रु मृत्यु हो।" यो केवल एउटै कुरा भन्छ; येशू अहिले आफ्नो राज्यमा शासन गर्दै हुनुहुन्छ।

2. छैन १०००-वर्ष शासन

"उनीहरूले १,००० वर्षको शासनको बारेमा विचार कहाँ पाउँछन्?" त्यो प्रकाश २० बाट आएको हो। यदि हामीले प्रकाशको प्रत्येक छवि र प्रतीक र संख्यालाई शाब्दिक रूपमा लिन थाल्यौं भने, हामी पृथ्वीको अनुहारमा सबैभन्दा भ्रमित मानिसहरू हुनेछौं। apocalyptically लेखिएको, नम्बर १,००० एक प्रतीक हो। दस (पूर्णता को संख्या) घन, जो थप पूर्णता को प्रतिनिधित्व गर्दछ। त्यो १,०००-वर्षको शासनले क्रिश्चियन युगको अन्तिम दिनहरूलाई प्रतिनिधित्व गर्दछ, र हामी अहिले त्यसमा बाँचिरहेका छौं। यो १,००० वर्षको शासन हो। त्यसैले, गलत नबुझ्नुहोस्। भगवान फेरि राज्य स्थापना गर्न आउनुभएको छैन, राज्य यहाँ छ।

3. यहूदीहरूमा कुनै विशेष अनुग्रह छैन

यो सहस्राब्दी सिद्धान्तको स्पिन-अफ हो, यो एक पूर्व सहस्राब्दी विचार हो कि येशूको दोस्रो आगमन त्यो १,०००-वर्षको शासन भन्दा ठीक अघि हुनेछ। अवधारणा यो हो कि यहूदीहरू सुसमाचार प्रचारको १,०००-वर्षको अवधिमा बच्नेछन् र तिनीहरू बाँकी मानवजातिलाई सुसमाचार प्रचार गर्न ख्रीष्टको उपकरण हुनेछन्, ती बिन्दुमा अझै हराएका छन्। त्यस समयमा, यहूदीहरू पृथ्वीभरिबाट तिनीहरूको मातृभूमिमा आउनेछन्प्यालेस्टाइनजब ख्रीष्टले तिनीहरूलाई विशेष अनुग्रह दिनुहुनेछ। त्यसपछि ख्रीष्टले सबै मानिसमाथि शासन गर्न सुरु गर्नुहुनेछ। यदि त्यहाँ एउटा कुरा छ भने बाइबलले नयाँ नियममा प्रचुर मात्रामा स्पष्ट पार्छ, त्यो हो कि कुनै पनि राष्ट्र वा जातिको मानिसहरूको परमेश्वरबाट विशेष अनुग्रह प्राप्त गर्ने समय धेरै अघिदेखि नै भइसकेको छ। यो कहिल्यै पुनर्जीवित हुन सक्दैन, र पुनरुत्थान हुन सक्दैन।

जब पत्रुसलाई प्रेरित १० मा परमेश्वरले कर्नेलियसमा गएर अन्यजातिहरूका लागि राज्यको ढोका खोल्न निर्देशन दिनुभएको थियो, पत्रुसले उहाँलाई भनिएबमोजिम गरे (केही मनमनै)। तर प्रेरित १०:३४-३५ मा उहाँको निष्कर्ष यहाँ छ: त्यसपछि पत्रुसले बोल्न थाले, "अब मैले यो कतिको सत्य हो भनेर बुझेको छु कि परमेश्वरले पक्षपाती देखाउनु हुन्न, तर उहाँसँग डराउने र सही काम गर्ने हरेक राष्ट्रका मानिसहरूलाई स्वीकार गर्नुहुन्छ। "

यदि यहूदीहरू वा अरू कसैलाई विशेष पक्षपात गर्न परमेश्वर आउनुभएको बारे कुनै प्रश्न थियो भने, पावलले जवाफ दिए कि "त्यहाँ न यहूदी छ न ग्रीक, न दास न स्वतन्त्र, पुरुष न स्त्री, किनकि तिमीहरू सबै ख्रीष्ट येशूमा एक हो। ख्रीष्टको हो, तब तिमी अब्राहामको सन्तान हो, र प्रतिज्ञा अनुसार उत्तराधिकारी हो।" (गलाती ३:२८-२९) परमेश्वरले मानिसहरूको जातिलाई विशेष पक्षपात दिनुहुनेछ भनी समय बितिसकेको छ।

4. कुनै र्याप्चर छैन

लगभग सबैले "रैप्चर थ्योरी" सुनेका छन्, कि एक दिन, त्यहाँ एक निकासी हुन गइरहेको छ - जुन वास्तवमा वाष्पीकरण जस्तै हुनेछ - पृथ्वीका सबै इसाईहरूको। अचानक, तिनीहरू हराउन जाँदैछन्। त्यसोभए र्याप्चर पछि, मानिन्छ, त्यहाँ सात वर्षको सङ्कष्टको अवधि आउनेछ, त्यसपछि 1,000-वर्षको शासन हुनेछ, र त्यसपछि हामीले भर्खरै छलफल गरेका कुराहरूबाट तपाईंलाई बाँकी थाहा छ।

"यो विचार कहाँबाट आयो?" त्यो अवधारणा 19 औं शताब्दीको उत्तरार्धमा जेम्स ब्रूक्समा फिर्ता जान्छ। यो दुई महान् खण्डहरूबाट आउँछ: १ थेसलोनिकी ४:१६-१८ र १ कोरिन्थी १५:५१-५५। ती दुवै खण्डहरूमा, पावलले मरेकाहरूलाई जीवित पारेको र जीवित प्राणीलाई हावामा समात्ने, अनन्तकालसम्म बाँच्नका लागि नयाँ अविनाशी शरीर दिइएको कुराको कुरा गर्छ। ती खण्डहरूमा पृथ्वीमा जीवन सामान्य रूपमा चलिरहेको छ भन्ने कुनै सङ्केत छैन; मुक्ति नपाएका सबैले आफ्नो काम गरिरहेका छन्। यसको विपरित, फिलिप्पी 2:10-11 ले भन्छ, "हरेक घुँडाले झुक्नेछ, हरेक जिब्रोले स्वीकार गर्नेछ।" मत्ती 25:34-46 ले हामीलाई बताउँछ कि जब येशू फेरि देखा पर्नुहुन्छ, त्यो तुरुन्तै एक महान न्याय दृश्य द्वारा पछ्याउन गइरहेको छ, संतहरूको कुनै उत्साहजनक बेपत्ता होइन।

के हुनेछ

समयको अन्त्यमा के हुनेछ भनेर येशूको दोस्रो आगमनसँग सम्बन्धित खण्डहरूमा परमेश्वरको वचनले हामीलाई बताउन दिनुहोस्।

१. प्रभु प्रकट हुनुहुनेछ [एक शानदार कुरा]

"किनकि प्रभु स्वयम् स्वर्गबाट तल आउनुहुनेछ, चर्को आज्ञा, प्रधान दूतको आवाज र परमेश्वरको तुरहीको पुकारको साथ..." (२ थेसलोनिकी ४:१६अ) पृथ्वीको सतहमा बस्ने हरेक मानिस, जब त्यो दिन हुन्छ, त्यो तुरही सुन्नेछ र हाम्रो ध्यान अचानक एक क्षणको सूचनामा कब्जा हुनेछ।

2. मरेकाहरू जीवित हुनेछन्

"ख्रीष्टमा मरेकाहरू पहिले जीवित हुनेछन्।" (२ थेसलोनिकी ४:१६ख) जसलाई १ कोरिन्थी १५:५२ मा पुष्टि गरिएको छ "आँखाको झिम्काइमा, अन्तिम तुरहीमा। किनकि तुरही बज्नेछ, मरेकाहरू अविनाशी बौरी उठ्नेछन्।" जब येशू फेरि आउनुहुन्छ, चिहानहरू खाली हुनेछन्, ती सबै जुन हामीले थाहा पाएका छौं।

3. जीवन परिवर्तन हुन गइरहेको छ

"सुन्नुहोस्, म तिमीलाई एउटा रहस्य भन्छु: हामी सबै सुत्ने छैनौं (अर्थात् मर्नेछौं), तर हामी सबै परिवर्तन हुनेछौं - एक झलकमा, आँखाको झिम्कामा, अन्तिम तुरहीमा। किनकि तुरही बज्नेछ, मरेकाहरू अविनाशी हुर्किनेछ, र हामी परिवर्तन हुनेछौं। किनभने नाश हुनेले अविनाशी र नश्वरले अमरता धारण गर्नुपर्छ।" (१ कोरिन्थी १५:५१)

यी पहिलो तीन चीजहरू सबै व्यावहारिक रूपमा एकैसाथ हुन गइरहेका छन्:

- a) तुरही बज्नेछ
- b) प्रधान दूतको आवाज
- c) मरेकाहरू चिहानहरूबाट बाहिर आउनेछन्, र त्यस समयमा जीवितहरू तिनीहरूसँगै हावामा समातिनेछन्। त्यसकारण, सबै मानवता, समयको सुरुदेखि नै, ख्रीष्ट आफैसँग हावामा समातिनेछ। यो केहि हुन गइरहेको छ, हैन?

4. एक ठूलो विभाजन - न्याय

"जब मानिसको पुत्र आफ्नो महिमामा आउँछ, र सबै स्वर्गदूतहरू उहाँसँगै, उहाँ स्वर्गीय महिमामा आफ्नो सिंहासनमा बस्नुहुनेछ। सबै राष्ट्रहरू उहाँको सामु भेला हुनेछन्, र उसले मानिसहरूलाई एक-अर्काबाट अलग गर्नेछ जसरी गोठालो अलग हुन्छ। बाखाहरूबाट भेडाहरू। उहाँले भेडाहरूलाई आफ्नो दाहिने हातमा र बाखाहरूलाई आफ्नो देब्रेपट्टि राख्नुहुनेछ।" (मत्ती २५:३१)

5. धर्मिहरूको लागि उत्तराधिकार

"त्यसपछि राजाले आफ्नो दाहिनेपट्टि भएकाहरूलाई भन्नेछन्, 'आओ, मेरा पिताले आशिष दिनुभएको हो, आफ्नो उत्तराधिकार लिनुहोस्, संसारको सृष्टिदेखि नै तिमीहरूका लागि तयार गरिएको राज्य।' (मत्ती 25:34)

6. अवज्ञाकारी मा उच्चारण गरिएको वाक्य

"त्यसपछि उसले आफ्नो देब्रेपट्टि भएकाहरूलाई भन्नेछ, 'तिमीहरू, जो श्रापित हुनुहुन्छ, शैतान र त्यसका स्वर्गदूतहरूको लागि तयार पारिएको अनन्त आगोमा मबाट हट। (मत्ती २५:४१)

जोनले लेख्छन् (त्यो प्रकाश देखेर), "अनि मैले मरेका, ठूला र साना, सिंहासनको अगाडि उभिरहेको देखें, र पुस्तकहरू खोलिएका थिए। अर्को पुस्तक खोलियो, त्यो जीवनको पुस्तक हो। मरेकाहरूलाई तिनीहरूले पुस्तकहरूमा लिपिबद्ध गरे अनुसार न्याय गरियो।" (प्रकाश 20:12)

7. पृथ्वीको विनाश

"परमप्रभुको दिन चोर जस्तै आउनेछ। आकाश गर्जनको साथ गायब हुनेछ; तत्वहरू आगोले नष्ट हुनेछन्, र पृथ्वी र यसमा भएका सबै कुराहरू खाली हुनेछन्।" (२ पत्रुस ३:१०)

¹आकाशको घुमाउरो विस्तार (२) हवाई वा वायुमण्डलीय आकाश, "स्वर्गका चराहरू" वा "आकाशका बादलहरू (३) सिडेरियल आकाश, "सूर्य," "चन्द्रमा," र "ताराहरूको क्षेत्र]

येशु फर्किएपछि यो पृथ्वी अझै १,००० वर्षसम्म चल्ने छैन। येशू राज्य स्थापना गर्न आउनुभएको होइन। उसले पहिले नै आफ्नो भएको राज्यलाई न्याय पछि पितालाई सुम्पन जाँदैछ। हामी मध्ये जो त्यो राज्यको हिस्सा हौं, बाबासँग अनन्तसम्म रहन्छौं।

निष्कर्ष

मलाई थाहा छ कि जब कसैले समयको अन्त्य र येशूको दोस्रो आगमनको बारेमा कुरा गर्छ, यो धेरै मानिसहरूको लागि डरलाग्दो कुरा हो। यो ख्रीष्टमा भएकाहरूको लागि होइन। हामीले पाठमा दुई वा तीन पटक त्यसबाट पढेका छौं। तर २ थेसलोनिकी ४:१८ मा "...यी शब्दहरूद्वारा एकअर्कालाई प्रोत्साहन दिनुहोस्।" ओह, यदि तपाईं ख्रीष्टमा हुनुहुन्छ भने, यो अहिलेसम्म भएको सबैभन्दा ठूलो दिन हुनेछ। यो तपाईंले कहिल्यै देखेको सबैभन्दा सुन्दर दिन हुनेछ, र चिच्याउने र तुरहीको आवाज तपाईंको कानले सुनेको सबैभन्दा सुन्दर चीजहरू हुनेछ यदि तपाईं क्रिश्चियन हुनुहुन्छ भने। समयको अन्त्यमा पनि त्यही हुने हो। प्रश्न "के तपाईं तयार हुनुहुन्छ?"

पाठ # 1015

प्रश्नहरू

1. पृथ्वीमा समय कहिले समाप्त हुनेछ भनेर बाइबलले स्पष्ट रूपमा बताउँछ।
साँचो _____ गलत _____
2. पृथ्वीमा समयको अन्त्य गणना गर्न सकिन्छ।
साँचो _____ गलत _____
3. दोस्रो आगमनमा, ख्रीष्टले 1000 वर्षको शासनकालमा आफ्नो राज्य स्थापना गर्नुहुनेछ र त्यसपछि र्याप्चर।
साँचो _____ गलत _____
4. दोस्रो आगमनमा, ख्रीष्ट देखा पर्नुहुनेछ, तुरही बजेछ, मरेकाहरू जीवित हुनेछन् र जीवितहरू हावामा समातिनेछन्।

साँचो _____ गलत _____

5. के तपाईं ख्रीष्टको फर्कन र परमेश्वरको न्यायको लागि तयार हुनुहुन्छ?
हो होइन _____